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ACADEMIAS PROYECTO PINA

TEMA 12: ANGULOS
01. El complemento de 75°, es:
a) 10° b) 15° c) 20° d) 24°
Solucion:
C(75°) =90°—75°=15° Rpta.b
02. El suplemento de 110°, es:
a) 40° b) 70° c) 60° d) 30°
Solucién:
S§(110°) = 180°—110°=70°  Rpta.b
03. Determinar el suplemento del complemento de 80°
a) 140° b) 170° c) 160° d) 130°
Solucion:
S5C(80°) = S(90° —80°) = S(10°) = 180° — 10° = 170° Rpta.b
04. Determinar el complemento del suplemento de 120°
a) 30° b) 40° c) 45° d) 60°
Solucion:
CS(120°) = €(180° — 120°) = €(60°) =90°— 60° =30° Rpta.a

05. Determinar: CCC ...CCC(20°) Siendo: C = complemento

20 veces
a) 10° b) 20° c) 30° d) 40°
Solucion:
Si el numero de repeticiones es par, se eliminan todos:
ccC e C(20°) = 20° Rpta.b
20 veces
06. Determinar: CCC e CCG(20°) Siendo: C = complemento
21 veces
a) 40° b) 70° c) 80° d) 90°
Solucion:
Si el numero de repeticiones es impar, queda uno:
ccc e C(20°) = €(20°) = 90° —20° = 70° Rpta.b
21 veces
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07. Determinar: SSS ... 555(140°) Siendo:S = suplemento

1000 veces
a) 120° b) 140° c) 130° d) 120°
Solucion:
Si el numero de repeticiones es par, se anulan todos:
SSS ... §5(140°) = 140° Rpta.b
1000 veces
08. Determinar: SSS ... 555(140°)  Siendo:S = suplemento
1001 veces
a) 50° b) 60° c) 30° d) 40°
Solucion:
Si el numero de repeticiones es par, queda uno:
S8 .. §/(140°) = S(140°) = 180° — 140° = 40° Rpta.d
1001 veces

09. Determinar: SSSSSCCCCC(10°)
Siendo: S = suplemento; C = Complemento
a) 70° b) 90° c) 100° d) 120°
Solucion:
SSSSSCCCCC(10°) = SSSSSC(10°) = SS5SS(90° — 10°) = S(80°) = 180° — 80°
= 100° Rpta.c

10. Determinar: CCCCCCCSSSSSS(70°)
Siendo: S = suplemento; C = Complemento

a) 15° b) 21° c) 20° d) 24°
Solucioén:
CCCCCCCSSSSSS(70°) = ccceceecc(70°) = C(70°) =90°—70° = 20°
Rpta. ¢

11. Si a un angulo se le resta su complemento, resulta la cuarta parte de su
suplemento. Hallar dicho angulo.

a) 75° b)80° c)15° d) 60°
Solucion:
N
- c@ =2

40 — 4(90 — ) = 180 — @
460 — 360° + 460 = 180° — @
80 + 0 = 180° + 360°
99 = 540°

9_5400
9

< >60° Rpta.d
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12. Enla figura Ly // Lo, halle “x”: \
a)12° 5x

L1
b)13° 3x
c)15°
d)17° 2
x
X Lo
>\ Solucion:
5Xx Ly
3x
2
X

X
La suma de los angulos a un solo lado entre paralelz_l'zals, suman 180°
x+x+2x+ 3x + 5x = 180°
12x = 180°
180°

12

X =

— x = 15° Rpta.c

> —>
13. Calcular “x”. L // L, / L,

a) 15° b) 30° c) 45° d) 22°
Solucion:
(*) Aplicando REGLA DEL SERRUCHO:

x°+ x°+ x° = 40° + 10° + 40°
3x° =90°
x = 30° Rpta.b
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14. Dos angulos complementarios son entre si como 5 es a 4. Determina la
suma del suplemento del complemento del menor con el complemento del
suplemento del doble del mayor.
a) 140° b) 120° c) 110° d) 100°
Solucion:
*Los angulos complementarios suman 90°.
Los angulos son: 5k y 4k
~ 5k + 4k =90°
9k = 90°
k =10°
Los angulos son: < menor = 4(10°) = 40°
< mayor = 5(10°) = 50°
Piden: SC(40°) + CS(2x50°) =
SC(40°) + €S(100°) =
S§(90° —40°) + €(180° - 100°) =
S5(50°) + €(80°) =
180° — 50° + 90° — 80° =
130°+ 10° = 140° Rpta.a
15. Sea: S=Suplemento de un angulo; C=complemento de un angulo.

Determine:
_ 555S5SS(S(8) — C(6)) + SCC(90°)

SCCCCCCCCSSSS(90°)
a) 1 b)2 c)3 d) 4
Solucion:

Nota: Cuando:
55585 ..8S(a) =a CCCC..CC(a) =a

\_Y__J\_Y_J

# veces par # veces par

SSSS..5S(a) = S(a)  €CCC ...CC(a) = C(a)

\_Y_J \_Y_J

# veces impar # veces impar
También, tenemos que la diferencia entre el suplemento y el complemento de

un mismo angulo es siempre igual a 90°.
S(8)—C(0) =90°
B SSSSSSS(S(B) — C(6)) + SCC(90°)

SCCCCCCCCSSSS(909)
S(90°) +5(90°) 25(90°
= (50°) ( ): ( ):2 Rpta.b
S$(90°) S5(90°)
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16. Pedro verificd que el suplemento del complemento de la medida de un
angulo es igual a cinco veces el complemento de la medida de dicho angulo.
Hallar dicho angulo.
a) 40° b) 50° c) 60° d) 80°
Solucion:
Dato: SC(8) = 5C(0)
180° — C(6) = 5C(0)
180° = 5C(0) + C(6)
180° = 6C(0)
30°=90°—-46
6 = 90° — 30°
8 =60° Rpta.c

17. Sea: C=complemento de un angulo Si:
CC(P) + CCCC(2p) + Cccecececec(3B) + -+ CCC ...C(np) = 15p .Calcular “n”
a)2 b) 3 c)4 d)S5
Solucion:
Los complementos al ser cantidades pares se anulan, entonces queda:
B+28+3+--+npf =158
Seanulanlas “f":1+2+3+..4n =15

nn+1)
)
nn+1) =30
nn+1)=5x6
De donde: n =5 Rpta. d

18. Se tienen los angulos AOB; BOC y COD consecutivos, tal que: AOD = 90°
y BOD + AOC = 140°. Calcular BOC
a) 20° b) 30° c) 40° d) 50°
Solucion:

BOD + AOC = 140°

a+b+b+c=140°
B (a+b+c)+b=140°
—a 90° 4+ b = 140°
b b = 140° — 90°
Bl b =50° Rpta.d

19. Se tienen los angulos consecutivos:
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AOB B BOC B cOD B DOE
A 2 3 4 5
Calcular AOE  Si:COE — AOC = 44°

a) 154° b) 156° c) 159° d) 162°
Solucion:
E D
C
5k k

Dato: COE — AOC = 44°
9k — 5k = 44°
4k = 44°
k=11°
Tenemos: AOE = 14k = 14(11) = 154° Rpta. a
20. Determinar:a+f+y+0 +

L

a! 720° i 77
b) 710°
c) 730° Y
d) 740° B
QL F/i
Solucion:

L
[

a+B+y+60+0=180(4)
W a+pf+y+0+0=720° Rpta.a
B

O 1L
- I

a+B+y+0+¢=180-N° Segmentos

21. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢Cual es el valor de x?

|_ -
! 1100~

lx//130°

;L2



a) 42°
b) 60°
c)43°
d) 80°
Solucién:
Como podemos apreciar: A s
x = 60° ~70°
Nota:
Los angulos alternos son iguales-
Rpta. b 70°
60°
: ¥yLa,
X L3
22.Si los angulos estan formados entre paralelas. Hallar: « + g + 0
a) 140° . : Z »L,
b) 360° *
c) 270° B
d) 320°
o
“_solucion:___/- ':LL:
180 —a+180 -0 =8 180° — o (A~
360°=a+ [ +6 Rpta.b
_180°—0(N\$ L
- \ > 2

23. Si los angulos estan formados entre paralelas. Hallar: a« + g + 6
a) 40°

b) 20° L
c) 60° S
d) 50° RS
2X o
N
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Solucion:

=1

80° + 2x +90° =90° + 120°
2x =210°-=170°
2x = 40°
x =20° Rpta.b
ACADEMIAS PROYECTO PINA- PROBLEMAS PROPUESTOS
ANGULOS
01. Siendo: C=complemento ; S=suplemento. Se tiene:
C(0) = 20° ; Hallar:CS(26)
a) 40 b) 50 c) 60 d) 70

02. La diferencia entre el suplemento y el complemento de un mismo angulo es
siempre igual a:
a) 60° b) 90° c) 45° d) 75°
03. Siendo: C=complemento ; S=suplemento. Se tiene:
S$(0) = 100° ; Hallar:SC(6)
a) 140 b) 150 c) 160 d) 170

04. Reducir la siguiente expresion:
SSSSSCCCCC(54°) SC(10°)

E= +
CCC(36°) + SSS(162°) ' SSS(80°)

a)1 b) 2 c)3 d) 4

05. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢ Cual es el valor del
complemento de x? 2x

a) 36°

b) 54° \

C) 64°

d) 60° <3x
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06. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢, Cual es el valor del

suplemento de x? /

a) 15° - . >
b) 165° 9x

c) 166° 4

d) 17° < \ >

07. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢ Cual es el valor del
suplemento del complemento de x?

a) 130° t
b) 150°
c) 160° 3

d) 100°
/w

08. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢Cual es el valor del
suplemento de x? “ 10° # g

a) 120°

b) 140°

c) 143° 50°
d) 150°

X

e, b

09. Si los angulos estan formados entre dos paralelas ¢ Cual es el valor del
complemento de x? L, & 2x>\ /<x
a) 20°
b) 40°
c) 45°
d) 50° L, - g

60°

10. Si los angulos estan formados entre dos paralelas 4 Cual es el valor del
suplemento del complemento de x?

a) 142° ) 3x/7/ _
b) 130° ‘ > L
c) 143°
d) 150° 100°
<+ \Q_x + Lz
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11. L1 y L2 son paralelas. Hallar el angulo a
a) 70°
b) 60°
c) 40°
d) 55°

12. L1y Lz son paralelas. Hallar el angulo x

3!1100 - Li

Siempre seremos PROYECTO PINA

EL LIBRO COMPLETO LO PUEDES ADQUIRIR

EN SEDES PROYECTO PINA- WhatsApp
900894461
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